

MAS Region HANÁ

Výzva č. 1 - OP TAK

Preferenční kritéria dotačního programu MAS-OPTAK

Dle Přílohy č. 6.2/5 – Šablona pro zaslání specifických kritérií NS MAS

PK	Název kritéria	Definice / zdroj informací / způsob kontroly	Popis bodových hladin	body
1	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	Povinné kritérium dle ŘO OP TAK bonifikované min. 20 % celkového počtu bodů. Kontrola na https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu	Žadateli nebylo ke dni podání Žádosti o dotaci na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK.	20
			Žadateli bylo ke dni podání Žádosti o dotaci na MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	0
2	Velikost podniku	Bonifikace podniku dle velikosti podniku – mikro, malý, střední podnik a to k 31.12. předešlého roku. Dle dat ČSU/RES https://apl.czso.cz/iSMS/cisdet.jsp?kodcis=579 nebo dle prohlášení žadatele a dat uvedených v projektovém záměru nebo dle dodání potvrzení odevzdaného na OSSZ za poslední uzavřený kalendářní rok.	Žadatel je mikropodnik	30
			Žadatel je malý podnik	20
			Žadatel je střední podnik	0
3	Sídlo žadatele na území MAS	Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo daného IČ. Informace z veřejně dostupných zdrojů – RES.	Žadatel má sídlo na území MAS	20
			Žadatel nemá sídlo na území MAS	0
4	Finanční náročnost projektu	Bodové zvýhodnění projektů dle výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace; dle výše celkových výdajů na projekt.	Projekt do 1 993 000	10
			Projekt nad 1 993 000	0

Postup v případě rovnosti udělených bodů

V případě rovnosti bodů budou v pořadí upřednostněny Žádosti o dotaci žadatele s nižším počtem zaměstnanců ke dni podání Žádosti o dotaci na MAS, v případě shody i v tomto parametru pak budou upřednostněny Žádosti s nižší částkou způsobilých výdajů.

Výběr projektových záměrů je blíže specifikován v Interních postupech MAS Region HANÁ pro realizaci programového rámce OP TAK (Příloha výzvy).